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H «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» με την Eurobank παρέδωσαν σε 
νέους γονείς της Καλύμνου βρεφικά είδη
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Με συνέπεια, συνέχεια και βαθιά κοινωνική ευαισθησία, ο 
Φιλανθρωπικός Οργανισμός «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, σε στρατηγική συνεργασία με την 
Eurobank, συνεχίζουν αδιάλειπτα να στηρίζουν τα νέα 
ζευγάρια της ακριτικής Ελλάδας.

Στην Κάλυμνο, 58 ακόμη οικογένειες με νεογέννητα βρέφη έλαβαν τα baby kits με 
όλα τα απαραίτητα είδη πρώτης ανάγκης για τον πρώτο χρόνο ζωής του παιδιού 
τους – ένα ακόμη βήμα σε μια πορεία αλληλεγγύης που μέχρι σήμερα έχει 
προσφέρει σε 950 νεογέννητα  ένα πολύτιμο στήριγμα ζωής και ελπίδας.

Η τελευταία παράδοση των πακέτων πραγματοποιήθηκε στους νέους γονείς από 
τον Γενικό Διευθυντή της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ», Κωνσταντίνο Δήμτσα στο Κέντρο Δήμο 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=20
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=35


Καλύμνου, παρουσία του Δημάρχου Καλυμνίων κ. Ιωάννη Μαστροκούκου, και των 
Αντιδημάρχων Γεωργίου Χούλλη και Ιωάννη Θεοφιλίδη.

Ο Δήμαρχος Καλύμνου εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς την «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» και 
την Eurobank, επισημαίνοντας πως:

«Το έργο αυτό είναι μια δήλωση παρουσίας, συμπαράστασης και σεβασμού στου 
ακριτες του Αιγαίου. Εκ μέρους όλων των Καλυμνίων, εκφράζω τις θερμές μας 



ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη προς τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών 
και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο, καθώς και στους συντελεστές της 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» και της Eurobank, για την έμπρακτη στήριξη στο νησί μας».

Το πρόγραμμα «Αντιμετωπίζοντας την Υπογεννητικότητα – Υλική Υποστήριξη των 
Νεογέννητων (Baby Kits)», που υλοποιείται από το 2021 έως σήμερα, έχει 
αγκαλιάσει 928 νέες οικογένειες σε 20 ακριτικές περιοχές της Ελλάδας.

Μαζί με τα βρεφικά είδη, οι οικογένειες λαμβάνουν δωρεάν ασφάλεια υγείας για 
δύο έτη, τραπεζικές διευκολύνσεις, καθώς και στήριξη από εξειδικευμένους 
επιστήμονες.

Ο Γενικός Διευθυντής της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» Κωνσταντίνος Δήμτσας μετέφερε τις 
ευχές του Αρχιεπίσκοπου Αθηνών κ.κ. Ιερωνύμου και επεσήμανε ότι: «η 
‘’ΑΠΟΣΤΟΛΗ’’ με την Eurobank δημιούργησαν μια συμμαχία αγάπης για τις νέες 
οικογένειες στις ακριτικές περιοχές στέλνοντας μήνυμα ότι είμαστε δίπλα στους 
νέους των ακριτικών περιοχών». Επίσης ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Λέρου, Καλύμνου και Αστυπάλαιας αλλά και τον Δήμαρχο Καλυμνίων 
για τη συνεργασία.



Από την Αλεξανδρούπολη και το Διδυμότειχο έως την Κάρπαθο, τους Φούρνους, 
τους Λειψούς και πλέον την Κάλυμνο, το μήνυμα είναι ξεκάθαρο: στην ακριτική 
Ελλάδα, η ελπίδα γεννιέται και μεγαλώνει με αξιοπρέπεια και φροντίδα.








